

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

# 男子开套牌车送病重母亲就医

## 交警人性化执法,先送病号后处罚

本报10月25日讯(记者 柳斌 通讯员 金武 纪明 晓东) 为了送病重的母亲去医院就医,开发区一驾驶员开着套牌车上路,民警拦截该车并了解情况后,决定人性化执法,先让驾驶员送重病母亲就医,然后处理其违法。

23日上午10时许,市交警二大队民警正在南大街与青年路交叉路口疏导车辆,这时,手台中突然传出了二大队监控室的指令,称一辆白色丰田陆地巡洋舰越野车正沿南大街由西往东行驶,该车涉嫌套牌,并且车速非常快,要求路口民警予以拦截检查。

接到指令,民警立即在路口布控拦截。正当民警刚刚布置好拦截时,就见一辆白色越野车从西边疾驰过来,并绕过了其他等待信号灯的车辆,打算借用公安专用道通行,而且车辆还打着双闪灯,民警见状,立即示意该车减速靠边停车。

“你这是怎么了,开这么

快?”民警立即上前透过驾驶室车窗询问该驾驶员。“警察同志,我母亲犯了急病……需要去毓璜顶医院。”该驾驶员焦急地告诉民警。

民警透过车窗发现,车后座一名老年妇女正头靠在年轻女性的身上,表情十分痛苦,民警见此情景,感觉该驾驶员所言非虚,于是立即将路口的信号灯调为了东西绿灯,并用手机联系了沿线各岗予以放行,紧接着,民警驾驶警车开道,护送该车快捷地到达了毓璜顶医院,整个过程用时不过5分钟。随后,民警在等待该车驾驶员办完入院手续安排妥当后,由其妻子先陪护老人,才带其来到队上核实相关信息。

来到队上,民警通过公安网查询到,该车所悬挂的车辆号牌并非该车的登记号牌,而是一辆大众高尔夫轿车的登记号牌,并由此断定,该车驾驶员是套用了其他的车辆号牌。由于该车驾驶员的登记号



男子所开套牌车。 通讯员 晓东 摄

牌放在了家中,民警考虑到其母亲病重,需要人照料陪护,于是,民警人性化执法,对其当场开具了处罚决定书后,便放其离开,离开前,民警交待该驾驶员,带着相关证件和该车的登记号牌限期到交警二大队接受处罚。

依据《道路交通安全法》

的相关规定,该驾驶员因使用其他车辆号牌的违法行为,将面临2000元罚款,记扣驾驶证12分的处罚,他所驾驶的车辆也被依法查扣。

事后,民警从医院获悉,该驾驶员的母亲由于送医及时,已脱离生命危险,目前正在住院观察治疗。

### 核载6人的面包车 拉了8个人

本报10月25日讯(记者 柳斌 通讯员 王建姜 敏积) 24日早上,一辆面包车因为超员被交警三大队民警查获,该车核载6人却拉了8个人,交警依法对驾驶员孟某进行了罚款200元,记6分的处理。

莱山区一家建筑承包商,安排司机孟某驾驶公司的金杯牌大面包车,拉着8名工人前往福山区某建筑工地。尽管这是一辆核载6人的客车却多拉了2个人超载了。不过,孟某自认为自己所驾驶的大面包车混迹于车海之中,在早上上班高峰期行驶,交警不容易查到。

当孟某驾车行驶到港城西大街与通世南路交叉路口时,被交警查住了。交警依法对驾驶员孟某进行了罚款200元,记6分的处理。

### 兄弟俩发生争执 致一人死亡

本报10月25日讯(记者 苑菲菲) 两兄弟因家庭矛盾去村委会调解,谁知在调解过程中却发生争执打了起来,被告人王某将王某某关门外时致其摔倒,脑袋碰到门上抢救无效死亡。

法院认为,被告人王某和被害人王某某在发生争执过程中,应当预见自己的行为可能发生危害的后果,可王某因为疏忽大意没有预见,导致一人死亡的危害后果发生,其行为构成过失致人死亡罪,王某在投案途中被公安机关捕获,视为自动投案。他归案后也如实供述了自己的罪行,是自首,依法予以减轻处罚。被告人王某是初犯,也积极赔偿了被害人家属的经济损失,取得了被害人家属的谅解,酌情予以从轻处罚。

最终法院判被告人王某犯过失致人死亡罪罪名成立,判处有期徒刑二年,缓刑三年。

### 男子砸车玻璃盗窃 被判有期徒刑四年

本报10月25日讯(记者 苑菲菲) 男子陈某曾因犯罪入狱2次,出狱后仍不悔改,采取砸他人车玻璃的手段进入车内盗窃,毁坏10辆车,偷了几千元的物品。

法院认为,陈某先后多次采取砸车玻璃等手段进入车内盗窃,砸坏的车玻璃价值数额巨大,其行为构成故意毁坏财物罪。

最终,法院判陈某犯故意毁坏财物罪,判处有期徒刑三年六个月;犯盗窃罪,判处有期徒刑九个月,并处罚金人民币三千元,数罪并罚,决定执行有期徒刑四年,并处罚金人民币三千元。

### 紧急抢修 解冷库燃眉之急

本报10月25日讯(记者 李大鹏 通讯员 栾其波 李永波) “冷库不知道怎么回事,里面全是苹果……”24日上午,栖霞供电公司供电所值班室接到果农电话后派人员迅速赶到现场,经过仔细检查,发现由于近期正值苹果入库高峰,冷库用电量大幅增加,冷库变压器出线电缆过负荷烧毁,抢修人员立即做好现场安全措施,争分夺秒帮助其拆除旧电缆,更换新电缆,仅用半个小时就完成了抢修工作,保障了冷库的正常用电。

“你们抢修真是很及时,太感谢了。”一颗悬着的心落了地,果农握着供电员工的手感激地说。

#### 相关链接

#### 民警称紧急情况可开通绿色通道

市交警二大队曲涛副大队长表示,该驾驶员送母就医的急切心情可以理解,但这不是违反交通法规的理由。“其实他完全可以通过合法手段,快捷地送病人就医。”曲

涛告诉记者。

民警支招,一旦遇到类似情况,有两种方法可以开通生命绿色通道。一是,病人家属可以在用自己的车辆送病人就医途中,拨打122交警指挥中心电话,由指挥

中心调配警力开通生命绿色通道;二是,可以在就医途中观察路面有无巡逻警车和执勤民警,一旦发现民警,可以告知其情况,由民警安排开通生命绿色通道。

本报记者 柳斌

# 为讨工钱,两男子爬上高楼

## 因扰乱社会秩序,被警方治安拘留10日

本报10月25日讯(记者 柳斌 通讯员 于作阳) 为讨工钱,近日从四川来烟台打工的两名男子爬上了市区的一栋7层高楼,民警和消防部门迅速赶到,经过耐心劝说,终于将两人劝下。由于两人采取极端方式索要工钱,扰乱了社会秩序,23日,警方将两人处以治安拘留的处罚。

10月20日17时,西大街派出所接110报警,打工的与老板发生工钱纠纷,欲跳楼轻生,西大街派出所民警迅速赶到现

场,此时消防部门的消防员也赶到现场,并打开了救生气垫。

此时楼下围观的市民达百余人,民警在楼下无法与对方交流,也爬上了7楼楼顶与张某某等人面对面地交流,劝解无果,在趁张某某不注意的情况下,将其从危险的楼顶边缘拉回安全地带,另外一个则顺利地被他劝解下来,避免了意外发生,并将他们带回派出所。

原来,四川籍男子张某某等4人于今年10月17日来到烟台某工地,给工地甲方李某的工程

做内墙刮大白工作,工钱按面积算。因为琐事,张某某等人打算继续干下去了,要求把6000元的工程款结算完毕,李某认为一些活没有做好,不能给那么多,最多给4000元,为此双方发生了争执。

10月20日下午5点多钟,商量无果的情况下,张某某和另外一个老乡刘某一起爬到一栋7层高楼楼顶,欲跳楼,以此来引起甲方等人的重视。

在西大街派出所里,民警给张某某等进行了耐心劝说,要

工钱是正常的事,如果采用跳楼相威胁等极端的手段索要工钱,就扰乱了社会秩序。根据《中华人民共和国治安管理处罚法》,于10月23日,给张某某、刘某两人分别治安拘留10日的处罚。

但考虑到确实他们4人来烟台打工不容易,人生地不熟,而且确实存在着工钱纠纷,因此又主动找到甲方李某,商量工钱的事,最后甲方李某答应两人执行拘留完毕后,把工资结算清楚。

# 男子被绑架,竟是前女友策划的

## 前女友的现男友是“帮凶”

本报10月25日讯(记者 柳斌 通讯员 孙婷婷 许铎文) 近日,在轵大路一名男子被人绑架,劫持者为三男一女,都戴着帽子和眼罩,现场市民本想向前帮忙,却被一名男子以“警察办案”为由推搡在路边。接到报警后,盛泉派出所民警借助监控赶赴威海将嫌疑人抓获,让人意外的是这起事件竟是男子的前女友及现任男朋友策划的。

10月20日下午4时许,盛泉派出所民警接到市民报警,称在轵大路上有一名男子被人绑架。接到报警民警立即赶往现场,事发突然,该男子随身携带的一兜苹果在现场散落一地。目击者称,当时有一辆长城牌吉普车停靠路边,车

上下来三男一女都戴着帽子跟口罩,强行将路边一男子带上手铐押上车。

接到报警后,盛泉派出所民警立即调取附近监控查看这辆吉普车的行车轨迹,经过一夜查询,调取各个主要路口的监控录像,该所民警终于找到一辆与该车相似的可疑车辆,经过技术比对确认该车牌号为鲁K的车辆就是犯罪嫌疑人所驾驶的。

民警通过查询车辆信息,最终确定该车属于威海一家汽车租赁公司,10月21日一早民警立即赶往威海。在威海汽车租赁公司查询到该车汽车租赁人信息,随后民警根据汽车租赁公司GPS定位系统锁定该车位于威海市某小区附

近,民警驱车立即赶往该小区。

在小区蹲守4个多小时,民警拦住嫌疑车辆,上前将车内一男一女控制。随后在两人的带领下民警来到其出租屋,将被绑男子于某解救,同时也在现场另外一名犯罪嫌疑人的抓获。

于某称,绑架自己的不是别人,正是他的前女友范某。在派出所的办案区内,民警从范某口中得知,年初范某跟于某经人介绍谈恋爱,恋爱后期范某发现自己怀孕便告诉了于某,于某怕承担责任便以两人性格不合等原因提出分手玩起了失踪。范某多次到于某老家,最终没有找到于某。

范某交代,于某失踪当天

范某放在床头柜的两万元钱也随之不翼而飞,范某确定这两万元钱就是于某偷的。今年8月中旬,范某又认识了现在的男友董某,不久范某便把自己的遭遇告诉了董某,董某“心疼”女友,想替范某把钱要回来同时教训一下于某。

于是董某联系好朋友伙同他的女友一起绑架于某,并让其写下10万元欠条。为了让于某亲自写下欠款10万的欠条,范某等人威逼利诱,最终于某没有忍住住,打写下了一张10万欠条。当民警成功将于某解救出时,发现于某嘴角有血,胳膊跟后背一片瘀青。民警历时22个小时成功破获一起绑架案,目前,犯罪嫌疑人已被公安机关刑事拘留。